

---

## **Во Владивостоке возбуждено уголовное дело по факту применения в отношении**

8 июля 2016 года на улице Семеновская во Владивостоке водитель грузового автомобиля – эвакуатора применил насилие, не опасное для жизни или здоровья, в отношении представителя власти – судебного пристава. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, водитель автомобиля – эвакуатора привел указанный автомобиль в движение назад, включив заднюю передачу, в то время как перед ним находился судебный пристав по ОУПДС УФССП России по Приморскому краю ОСП Первомайского района г. Владивостока, в результате чего последнему пришлось запрыгнуть на кабину автомобиля. Далее водитель транспортного средства – грузового автомобиля – эвакуатора продолжил движение, прибавив скорость, с находившимся на кабине судебным-приставом, после чего произвел резкое торможение, в результате которого страж порядка ударился коленом о кабину автомобиля. Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

12 Июля 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1053185>